



Referat – Brugergruppemøde BBA

06.
September
2023

Dato: Den 06. september 2023

Tilstede: Theis, Fiu – Else, Senior Bat – Jytte, Yogainstitutte – Claus, København Karte, Rikko, FIU

Afbud. Øvrige medlemmer af brugergruppen.

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af ref. fra forrige møde
- 2) Valg af referent
- 3) Nyt fra FIU
- 4) Nyt fra formanden
- 5) Ønsker til budget 2024
- 6) Bordet rundt
- 7) Eventuelt.
- 8) Næste møde

1. Ingen kommentar. Det er hermed godkendt.
2. Theis er valgt som referent.
3. Theis starter med at fortælle, at der er godt gang i den på de forskellige anlæg, heriblandt BBA. Vi har mange brugere, hvilket er til stor glæde. Det er samtidig også den helt store udfordring, da vi bredt set mangler idrætsfaciliteter på Frederiksberg. Det er derfor forsat et stort fokus at få udnyttet vores faciliteter bedst muligt.
I slutningen af sidste og starten af i år så vi ind i nogle skyhøje energiomkostninger. Det kom vores budgetter for 2023 til at afspejle i høj grad. Lykkeligvis har vi set faldende energipriser og den samlede økonomi på både BBA men også på de øvrige anlæg er god.

Referent: Theis From Due Unold



FIU har med hjælp fra Idrættens Analyseinstitut fået udarbejdet en rapport omkring medlemsdemokrati og diversitet i idrætten på Frederiksberg. Det overordnede resultat af rapporten er at jer, medlemmerne er godt tilfredse med FIU. Hertil kommer rapporten med en række konkrete anbefalinger til at øge jeres udbytte som medlemsforening af FIU. Rapporten som helhed kan findes på vores hjemmeside.

Sidst vi mødtes, havde vi lige fået to nye kollegaer i teamet og i dag kan Theis oplyse om, at 1 mere er kommet til og 1 starter 1. oktober. Det gør at teamet på Frederiksberg Idrætspark, som også kommer på BBA, nu er fuldtallige. Tag godt imod dem, når I ser dem på anlægget.

Siden sidste møde har Theis fået nogle henvendelser om gulvene i dojerne var glatte. Vi har forsøgt meget for at komme udfordringen til livs, men må konstatere at der er meget forskellige oplevelser af, om hvorvidt gulvet er glat eller ej.

Theis glæder sig også over, at vi nu er kommet udover udfordringerne med vandskaden under gulvet i den ene dojo.

Der har tidligere været en ubehagelig lugt på herretoiletet og Theis spørger ind til om udfordringen er løst. Det gives der udtryk for den er.

Den største udfordring for vores fine lokaler på BBA er om, hvorvidt der forsat er politisk vilje til at finde den nødvendige økonomi.

Det kan umiddelbart se vanskeligt ud, men både FIU og KBH-Karate gør alt hvad vi kan for at få det til at lykkes. I den forbindelse gør Theis brugergruppen opmærksom på, at det vil være rettidig omhu at drøfte, hvordan vi kan imødekomme denne udfordring.

Huslejen har vi ikke indflydelse på, ligesom energipriserne ikke kan kontrolleres. Men det vi har indflydelse på og brugergruppen bør drøfte er driften. Her tænker Theis særligt på rengøringen. Mener brugergruppen det vil være muligt at skrue ned for rengøringen er der en del driftsmidler vi kan spare, skulle det blive nødvendigt.

Theis spørger derfor brugergruppen om deres holdning til dette og i givet fald, hvor meget de mener vi kan skrue ned ?

Pt kommer vi og gør rent på alle hverdage.

Det er langt fra sikkert dette vil være løsningen..men igen vil det være rettidig omhu at have den del afklaret.

4. Der er ikke det store nyt fra formanden.
Det der har fyldt, er udskiftningen af vinduer, vandskade og fremtiden for lokalerne. Der har været møde mellem FIU og KFJ, samt KBH-karate i lokalerne og der gøres naturligvis alt hvad vi kan få at lokalerne kan fortsætte som et tilbud til foreninger.
5. Har brugergruppen nogle ønsker til forbedringer skal de være velkommen. Det er muligt at sende ønsker til Theis frem til uge 42.
6. Ældresagen er glade for at være i lokalerne og har ikke øvrige tilføjelser.
Yoga instituttet er også glade for at være her, men de oplever til frustration at vinduer bliver efterladt åbne, hvorefter de skal gå og lukke dem alle sammen. Ligeledes oplever de at der ofte står opvask i køkkenet.

Referent: Theis From Due Unold



Senior bat er glade for lokalerne og nævner kort noget om nogle betonblokke som står ved deres udstyr. Måske det er KBH karates. Det tager de sammen et sæt øjne på.
KBH-karate- meget glade for lokalerne og hverdagen er der ingen problemer. Det er kun meget småt og bliver løst hurtigt.

7. Ældresagen spørg KBH karate om de kan give p- tilladelser. Det undersøger Claus. FIU kommer ikke til at administrere parkerings tilladelser.
8. Næste møde vil være den 28. februar 2024 kl. 17-19 i lokalerne på BBA.

Tak for et godt møde.